

Жесткий отлуп мэру Братска Серебренникову

Правительство Иркутской области ответило на критику со стороны мэра Братска Сергея Серебренникова.

Напомним, в середине ноября г-н Серебренников написал открытое письмо на имя губернатора Сергея Левченко, где фактически прямо обвинил Правительство в ожидающемся срыве масштабной федеральной программы по переселению граждан из ветхого и аварийного жилья.

В частности мэр напоминал, что еще в августе 2016 года профильному вице-премьеру Руслану Болотову было поручено "рассмотреть возможность увеличения бюджетных ассигнований в недостающем размере на реализацию мероприятий подпрограммы" в рамках внесения поправок в бюджет на 2016 год и рассмотрения проекта бюджета на 2017 год.

Сергей Серебренников особо подчеркивал, что с тех пор Правительством не было сделано ничего для реализации этих поручений.

18 ноября Серый дом дал ответ на эти обвинения. По словам заместителя министра ЖКХ области Марины Горенской, мэрии Братска следует заниматься "работой, а не разговорами".

— Только в этом году мы несколько раз приглашали мэра Братска на различные встречи для того, чтобы разобраться, в чем проблема и чем мы можем помочь. Господин Серебренников лично приехал только на заседание регионального правительства. ...Область для Братска дважды снизила уровень обязательного софинансирования из местного бюджета с 222 млн. рублей до 56 млн. рублей. Весь объем расселяемого аварийного жилищного фонда обеспечен финансированием на 100%. Теперь только от местной администрации зависит качественное выполнение обязательств, - заявила г-жа Горенская.

Правительство считает, что в ходе реализации программы мэрия Братска продемонстрировала "некачественный уровень подготовки первичных документов, отсутствие предварительной работы с населением", в результате чего последовало увеличение расходов со стороны муниципалитета.

И самое главное - в Правительстве отмечают, что специальная комиссия губернатор провела инспекцию реализации программы по переселению, в рамках которой "были выявлены многочисленные факты нарушений со стороны муниципальных властей, нецелесообразное использование земельных участков, предусмотренных генеральным планом Братска, нерациональное применение средств местного бюджета на оплату дополнительной площади".

Материалы проверки переданы в Прокуратуру Иркутской области.

БАБР продолжает следить за развитием событий.



ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, ЖКХ, ПОЛИТИКА, , ИРКУТСК 👁 23211 🕒 21.11.2016, 13:03 👍 2128

URL: <https://babr24.com/?ADE=152242> Bytes: 2637 / 2405 [Версия для печати](#)

[👍 Порекондовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Антон Херсонцев**, журналист.

На сайте опубликовано **2639** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)